

Anunț publicitate

Tip anunt: publicitar

Cumparari directe

Tip contract: Servicii

Denumirea achizitiei: „ Serviciul de consultanță tehnică pentru Programul de dezvoltare edilitară a municipiului Constanța – zona Faleză Nord ”

CPV: 71520000-9 – Servicii de supraveghere a lucrarilor

Descrierea contractului: achiziția serviciului de specialitate de „ Serviciul de consultanță tehnică pentru Programul de dezvoltare edilitară a municipiului Constanța – zona Faleză Nord ”, cu scopul reprezentării tehnice atât pe șantier și în cadrul expertizelor tehnice judiciare, verificarea situațiilor de plată și a documentelor de calitate și asigurarea consultantei tehnice de specialitate în speța dintre municipalitate și SC FINCOGERO SPA.

Valoarea estimata fara TVA: 52.920,00 lei fara TVA

Conditii contract: Conform caiet de sarcini publicat pe site-ul Primariei: www.primaria-constanta.ro.

Conditii participare: A. SITUATIA PERSONALA A OPERATORILOR ECONOMICI, INCLUSIV CERINTELE REFERITOARE LA INSCRIEREA IN REGISTRUL COMERTULUI SAU AL PROFESIEI Cerință 1-Neincadrarea in dispozitiile art. 60 din Legea nr. 98/2016 privind achizitiile publice. Cerință 2-Certificatul ONRC B. CAPACITATEA TEHNICA SI/SAU PROFESIONALA Cerinta 1: Lista principalelor servicii prestate in cursul unei perioade care acopera cel mult ultimii 3 ani, cu indicarea valorilor, datelor si a beneficiarilor publici sau privati. Cerinta 2: Personal tehnic (cheie) responsabil pentru îndeplinirea contractului: Pentru îndeplinirea obligațiilor ce decurg din obiectul serviciului ce urmează a fi prestat, persoanele fizice/juridice trebuie să aibă capacitate tehnică, respectiv personal de specialitate. Prestarea Serviciului de consultanta tehnica se va efectua prin persoană fizică autorizată sau agent economic persoană juridică cu personal autorizat în domeniile cerute de lege pentru toate lucrarile de urbanizare ramase de executat.

Pentru desfasurarea serviciului sunt necesari doi specialisti, cu urmatoarele calificari:

- Inginer atestat in domeniul: constructii si manager de proiect
- Inginer autorizat in domeniile:
 - Constructii civile, industriale si agricole;
 - Drumuri, poduri, tunele, piste de aviatie, transport cablu;

Specializarile consultantului tehnic pot fi indeplinite si cumulativ de o singura persoana, daca se face dovada in acest sens.

Conform caiet de sarcini publicat pe site-ul Primariei: www.primaria-constanta.ro.

Criterii adjudecare: Cel mai bun raport calitate pret.

Conform caiet de sarcini publicat pe site-ul Primariei: www.primaria-constanta.ro.

Termen limita primire oferte: 06.06.2017

Oferta va fi transmisă în original la adresa Primăria Municipiului Constanța Bd.Tomis nr. 51 în atenția Șef Serviciului Tehnic Investiții Borali Veaveghiul sau la adresa de e-mail: directiatehnic@primaria-constana.ro

DIRECTOR EXECUTIV,
GUZGĂ Cristina



Șef Serv Tehnic-investiții,
BORALI Veaveghiul



Consilier tehnic,
TURTOI Mirela

